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SHBEERNRE SRISEEAS (KT FMIR) 5 (-9m) g T H (ZEH2E)

4 [ I - KA BT #H =2 B * H =
BEEIZEE
343,769, 620
B (-9m)
339,675,070
BEYRET
574, 348
BEYRET
574, 348
avy)—rEEL
429, 322
1-1 BEs&ka > o U — & EHBEY
m3 42.00 7,770 326, 340
1-2 a9 — b8k L&A~ 0D iER
m3 31.00 3,322 102, 982
avy ) — FEEREBE
58, 026
1-3 S R B RE t=20cm
m2 35.00 687.1 24,048
1-4 229 — FEEHk L&~ 0o e
m3 7.00 4,854 33,978
nnE
87,000
1-5 avy y— Ly |
t 87.00 1,000 87,000
BLEHBRRET
71,580, 176
FRIET
71,580, 176
% T EE
71,580, 176
1-6 45 JB4E (1) (1CT) BENEMRE MELR KFEISNRE
m3 1,171.00 1,233 1,443, 843
1-71 55 J&iE () (1CT) BEOBEMERE #HEBELE KFEInEKE
m3 2,078.00 1,067 2,217,226




SHEERNIRE SHSEERS B (KEAHX) 55 (-9m) FiEsM 4T H (EEFH2ME)
4 b R - KT iE B #H =2 B * H i
1-8 FELHBERYE (1) (1CT) REAEMERE  KE15mEK
m3 3,344.00 6, 780 22,672,320
1-9 ELHRERE (2) (1CT) BEAE TR (h=1.0m) KF15mEkH
m3 5,339.00 8,243 44,009, 377
1-10 U5 JEMm (ELER) WX S5 ARG ¥ (BRfT + ER )
= 1.00 1,237,410 1,237,410
t#T
45,604, 104
TIEMERT
23,112, 284
TEME R
23,112, 284
1-11 L EMERK FEEFHZ OMER L=2. Okm
m3 11,932. 00 1,937 23,112, 284
BrtiET
22,491, 820
TREA
22,491, 820
1-12 LA AEEMA  SD50tH (2. 3m3/84 )
m3 11,932. 00 1,607 19,174, 724
1-55 TR BH
m3 11,932. 00 278 3,317,096
HEHBET
71,591, 920
EREaT
71,591, 920
HEiEn
28, 647, 840
1-13 &R (1) (ICT) #AL~100kg/EFEE Kop10mKiH
m3 432.00 7,462 3,223,584
1-14 EBEER (2) (ICT) #AL5~100kg/EFEE Kep10~20mkK i
m3 3,432.00 7,408 25,424, 256
BRAHL
36, 151, 093




SHBEERNRE SRISEEAS (KT FMIR) 5 (-9m) g T H (ZEH2E)

£ b R - KT iE B #H =2 B * H =
1-15 RARH L OkF) (1) +5cm K 10mK
m2 139. 00 16,012 2,225,668
1-16 #EEARHL k) (2) +5cm K10~ 15mKjiH
m2 1, 695. 00 20,015 33,925, 425
BERTHL
4,712,987
1-17 #BEFRHL Okd) (1) +30cm  7KF10mK &
m2 4.00 8,257 33,028
1-18 #EHEFH L k) (2) +30cm K10~ 15mk i
m2 175.00 10, 229 1,790,075
1-19 #EFEHL Okd) (1) +50cm  7KF10mK &
m2 21.00 6,284 131, 964
1-20 #EHEFRHL k) (2)-1 +50cm  7KF10~15mkK i
m2 350. 00 7,835 2,742, 250
1-21 BB L Ok$) (2)-2 +50cm  JKF10~15mK i
m2 2.00 7,835 15,670
ERMEBKEELDELER
2,080, 000
1-56 TEEMEBKIEXLDERER
= 1.00 2,080, 000 2,080, 000
AMET [—v oRA]
150, 324, 522
=y U#EKEMT
105, 349, 427
=
7,796,710
1-22 —v UFEAALE - B (1) 12K
B 7.00 779,770 5, 458, 390
1-23 —v UFEMA AL Em - st (2) L AIER{TE
B 2.00 779, 440 1,558, 880
1-24 4 — UFAALEEE - B Q) Al
B 1.00 779, 440 779, 440
T
97,552, 717




SHBEERNRE SRISEEAS (KT FMIR) 5 (-9m) g T H (ZEH2E)

4 [} R - KT B B = B M & £ =
1-25 77—y UEHEHE(BELA) (1) ZEE 909t/
[B] 1.00 5, 694, 663 5,694, 663
1-26 77—V Ut EE (R LA 2) JLEIERME 754t/E
[B] 1.00 5,611,570 5,611,570
1-27 77—V Ut £HE (B LA 3) mEAIRME 555t/K
[B] 1.00 5,611,570 5,611,570
1-28 77—y DR (RELAR) (1) ZHEE 909t/
B 7.00 7,812,430 54,687,010
1-29 77—y DR (RELAR) (2) ALBIERATE  754t/ER
B 2.00 1,728,924 15, 457, 848
1-30 77—V R (RELA) (3) FEEfAIER{+E  555t/BM
B 1.00 7,684,271 7,684,271
1=-31 =V UEHERN (RELAR) BEEIERME 555t/K
[B] 1.00 2, 805, 785 2,805, 785
HET
36, 683, 453
B - AM i
36, 683, 453
1-32 hEEMITEA GRIGBRAEL)
m3 8,993.00 3,960 35,612, 280
1-33 gL
m2 859. 00 1,247 1,071,173
ZavyY)—++I
8,291, 642
Zavy)—+
8,291, 642
1-34 2>y 1)— FER () EEFHZOMEERE L=0. 8km
m3 208. 00 11, 854 2,465, 632
1-35 2> 9 1)— MEHR(2) EEFHZOMEERE L=0. 8km
m3 50.00 11,153 557, 650
1-36 a2 1)— kTR 18-8-40 (F4F) W/C=65%
m3 258.00 20,420 5, 268, 360
;A (-9m)
4,094, 550




SHBEERNRE SRISEEAS (KT FMIR) 5 (-9m) g T H (ZEH2E)

4 [} R - KT iE B #H =2 B ® ¥ =
/&5%1
998, 730
55 T78ET
998, 730
578
998, 730
1-37 'S Tk (ICT) BWELH NEIORE KEFE15nKH
m3 810. 00 1,233 998, 730
t#T
3,095, 820
TEMERT
1,568,970
TEME R
1,568,970
1-38 LEMEHK EEFHZMIER L=2. Okm
m3 810. 00 1,937 1,568,970
BrtiET
1,526, 850
TREA
1,526, 850
1-39 LR A FEEHEM  SED50tA (2. 3m3/\4 k)
m3 810. 00 1,607 1,301,670
1-57 tHBH
m3 810. 00 278 225,180
HEBEREE FEL)
87,671,670
HB R
87,671,670
HEBEREE
87,671,670
Eff + Z LME
65,277,916
[Elfi
63, 543, 592




SHEERNRE SHSEEKH (KEFHR) B (-om) Fioh 4 TF (ZEH2E)

2 o] B - AR Bif u B B & #© % =
1-40 [EfnE (1) @E?ﬁﬂ’:}(#ﬂﬁi $HD1, 400t R) [HF &~ K5
Al = 1.00 22, 686, 623 22, 686, 623
1-58 [Efin%E (6) @E{%ﬂ’:}(#ﬂﬁi $HD1, 400t R) (K E~MF
Al ) = 1.00 22, 686, 623 22, 686, 623
1-41 [EfE (2) r 72 B (LA R yh ) SED5. bm3 [(EME~
ARE] () = 1.00 6, 345, 281 6, 345, 281
1-42 [EfnE (3) H° 37 M EEARA) (A 9 ) D5, 5m3 [ K4y ik~
17 R
BHE] (8 = 1.00 6, 345, 281 6, 345, 281
1-43 [EfnE (4) i"ﬁﬁ}ﬁiﬁﬂ’:} (ZF=)650m3FE 2£5| [FMAE~KH
Al ) = 1.00 2,739, 892 2,739, 892
1-44 [EfnE (5) i"ﬁﬁ}ﬁ:‘tﬁﬂ’:} (ZEH) 650m3FE 2£5| [ KDE~F 1A
Al ) = 1.00 2,739, 892 2,739, 892
Z LM
1,734, 324
1-45 Z LMiR#E (1) Eiﬁ%ﬂ’ﬁ(#ﬂﬁﬁﬁlﬁl D150t AR) (EERE T RiRE~
ARE] (T = 1.00 867, 162 867, 162
1-46 Z LMRE (2) @%?ﬁﬂ’:}f#ﬂﬁﬁﬁ@ D150t AR) (K BE~EERET
HRA] (R &l 1.00 867, 162 867, 162
BEBXHLESRE
8, 681, 743
KE BB
8, 632, 500
1-47 BEMILRRE 20m % 20m
= 1.00 1,194, 800 1,194, 800
1-48 EEBIL R E 20m % 20m
= 1.00 1,019, 700 1,019, 700
1-49 EBHFIEHERE 20mx 20m  H=13m
% 1.00 6, 418, 000 6, 418, 000
KEFANLLE (0HE)
49, 243
1-59 AL45%
% 1.00 49, 243 49, 243
TEE
12,765, 586




BHBEERNRE

RHSFEKRDE (KEAMK) FEE (-om) EESMBETE (EEF2M)

% ) it - R % iy ! 2 ff @ 1
REHK
12,765, 586
1-50 REERM (1) BRIE - R
= 1.00 2,938,135 2,938,135
151 REERH Q) BRAEH
= 1.00 2,938,135 2,938,135
152 REERH ) 5. fE S R
= 1.00 6,506, 110 6,506, 110
1-60 S EHBE
= 1.00 383, 206 383, 206
KE - HESRRY
22,570
AERIRH
22,570
1-53 JKE R (1) 55 TREM (ELB)
= 1.00 13, 480 13, 480
1-54 KERIRH Q) S
= 1.00 9,090 9,090
BiTEEH
609, 900
Bl R
432,900
1-61 & EE (1) FMTE AR TH QT £50)) B OTH) . 3
RRBARE = 1.00 432,900 432,900
Bl R
177,000
1-62 BTEEE (2) MRS
= 1.00 177,000 177,000
BSAARER
313, 955
B
313, 955
1-63 fR5H A L8
= 1.00 313, 955 313, 955




SHIEENRE SHSEEASE (KETEHR) B2 (-0m) s 4 TH (ZEH2E)

4 [} IR - WAKTiE B B = B {f & £ =
EEI=E
3,307,158
BEXHE
3,307,158
SRTAE
3,307,158
ICTiE LR BET KRIEL GEIR)
1,464, 805
Bl =X fE
253,472
2-1 Bl=%0m
= 1.00 169, 074 169, 074
2-2 HEMIER QEERY)
= 1.00 84,398 84,398
KiRA=
638, 127
2-3 BETAbE
= 1.00 623,610 623,610
2-4 T ILFE—LBIE
km2 0.02 725, 859 14,517
[5Z]
573, 206
2-5 BIKT—42%HE
= 1.00 573, 206 573, 206
ICTiB LB BT KRIELT (BRI
1,759, 353
Bl =X fE
84,398
2-6 HEAMIEM QEERY)
= 1.00 84,398 84,398
KRB =
638, 127
2-71 BETA B
= 1.00 623,610 623,610




SHEERNIRRE SHSEERS B (KEAHX) 55 (-9m) FiEsM 4T H (EEFH2ME)
4 [} R - KT iE B = B M £ =
2-8 TILFE—LBIE
km?2 0.02 725, 859 14,517
[5Z]
1,036, 828
2-9 BMIT—42%E
= 1.00 1,036, 828 1,036, 828
EEREE
83, 000
[5Z]
83, 000
2-10 EHERER
= 1.00 83, 000 83, 000
B[R
256, 006
BEXHE
256, 006
ICTiE E#EHR BT (KRIEI)
256, 006
EEAGE
248, 550
[5Z]
248, 550
3-1 3R T — 2 1ERR
&% 1.00 248, 550 248, 550
EEREE
7,456
EERARE
7,456
3-2 EXHARE
= 1.00 7,456 7,456

LB RERE TR XEEH




BOHEERER SHSEERS B (KEFHK) B8 (-om) b 4M ¢ T (EEH20E)
% L R - BRTiE B = B i oo ) i
HEIEZE
343, 769, 620
MEI=EE 117,312,311 + 103, 196, 614 220, 508, 925
117,312,311 + 114,903, 599 232,215, 910 11,706, 985
HARZE GDH
87,671,670 + 28,301,844 + 1,338,797 117,312, 311
HERSEE (BL)
87,671,670
EARRE (E)
352,451,363 x 8.03% ((3.79% x1.68 +1.50%) x 1.02) 28,301, 844
HSREWESE
352,315,120 x 0.38% 1,338,797
RisEEE 460,904,931 x 22.39% ((20.49% +1.25%) 103, 196, 614
460,904,931 x 24.93% ((22.95% +1.25%) 114, 903, 599 11,706, 985
TER 343,769, 620 + 220, 508, 925 564, 278, 545
343,769,620 + 232,215,910 575, 985, 530 11,706, 985
—BEEES 564,101,545 x 13.36% (13.36% x 1.00) — 2,604 75, 361, 362
575,808,530 x 13.31% (13.31% x 1.00) — 5,738 76, 634, 377 1,273,015
IR E
525,232,560 x 0.04% 210, 093
TEffi 564,278,545 + 75,361,362 + 210,093 639, 850, 000
575,985,530 + 76,634,377 + 210,093 652, 830, 000 12, 980, 000
EHENEE
3,307, 158
3,307,158 x 74.5% — 990 2,462, 842
ASEER
3,307, 158 + 2,462,842 5,770, 000
B2 XIS

, 170, 000




BOHEERER SHSEERS B (KEFHK) B8 (-om) b 4M ¢ T (EEH20E)
% L R - BRTE B = B B i
EERE
248,550 + 7, 456 256, 006
EHEAGE
248, 550
EERE
7,456
ZOHEE
248,550 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 133, 844
XFERAM
256,006 + 133,844 389, 850
—REEESE
389,850 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 9,784 200, 150
EFEmE
389,850 + 200, 150 590, 000
EEHEE 639, 850,000 + 5,770,000 + 590, 000 646, 210, 000
652,830,000 + 5,770,000 + 590, 000 659, 190, 000 12, 980, 000
HEBREHENE 646,210,000 x 10.00% 64, 621, 000
659,190,000 x 10.00% 65,919, 000 1,298, 000
EEIZE 710, 831, 000
725, 109, 000 14,278, 000

LR REHE TR XESHE
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